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1 Uvod

Objekt je z hlediska vzduchotechniky rozdélen na dvé ¢asti:
- Nadzemni ¢ast (1.NP-6.NP)
- Podzemni ¢ast (1.PP)

Kazda ¢ast ma svoji samostatnou VZT jednotku.

Obé VZT jednotky jsou umistény na stfeSe objektu. Potrubi je ze stfechy svedeno spole¢nou
Sachtou do jednotlivych podlazi. Veskeré potrubi vné objektu a v hlavni Sachté je opatfeno

tepelnou izolaci z mineralni vaty 50mm s Al pokrytim.

Nadzemni ¢ast ma VZT jednotku GENIOX 29 dimenzovanou na pratok vzduchu 25260 m3/h a
na tlakové ztraty zde vypoctené.

Podzemni &st ma VZT jednotku GENIOX 14 dimenzovanou na pratok vzduchu 5450 m3/h a
na tlakové ztraty zde vypoctené.

Stresni VZT jednotka GENIOX 29 Sties$ni VZT jednotka GENIOX 14




2 Nadzemni podlazi

2.1 Pfivod vzduchu

Stfesni VZT jednotka Geniox 29

Privod chodba 1.NP

Trasa nejvyssich tlakovych ztrat



d 4 d / . pd 7
Vypocet tlakovych ztrat vzduchotechnického potrubi
| Nadzemni podlaZi - Piivod vzduchu |
Meérna hmotnost vzduchu Ré6 = 1,26 [ kg/m3 ]
Kinematicka vizkozita vzduchu V= 0,000015 [ m2/s ]
Obdélnikovy priifez Kruahvovy . . . Plocha Rychlost beofl Ekvwil_ Reynold- | Soucinitel | Tlakové ztraty S? ucmltel Tlak’ove Z,m_lty Celkova tlak.ztrata
. pTurez Kontrola Prittok1Delka dscku potrubi proudéni prut?f ncho le? mvl sovo ¢islo tfeni tfenim viazencho mist- nimi tiseku
Usek Rozmér 1 | Rozmér 2 Primér P o priiezu pramér odporu odpory
zadani rozméria

a b d Q 1 A W U de Re Lambda Ptt Ksi Pksi Ptt

[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [m2 ] [m/s] [m] [m] [-] [-] [Pa] [-] [Pa] [Pa]

1 200 100 Vpoiddku 250 5 600 0,020 3,5 0,600 0,133 30 864 0,0278 8,88 0,0 0,00 8,38
2 200 100 Vpoiidku 300 500 0,020 4,2 0,600 0,133 37037 0,0272 1,12 0,9 9,84 10,96
3 200 100 Vpoiddku 350 680 0,020 4.9 0,600 0,133 43210 0,0267 2,03 0,6 8,93 10,96
4 350 200 Vpoiddku 350 1100 0,070 1.4 1,100 0,255 23 569 0,0268 0,14 0,6 0,73 0,87
5 350 200 Vpoiidku 400 1420 0,070 1,6 1,100 0,255 26936 0,0264 0,23 0,6 0,95 1,19
6 350 200 Vpoiiddku 825 710 0,070 33 1,100 0,255 55556 0,0241 0,45 0,9 6,08 6,53
7 350 200 Vpoiidku 835 1070 0,070 33 1,100 0,255 56 229 0,0241 0,70 0,6 4,15 4,85
8 350 200 Vpoiddku 885 1 840 0,070 3,5 1,100 0,255 59 596 0,0239 1,34 0,3 2,33 3,67
9 350 200 Vpoiiddku 935 2930 0,070 3,7 1,100 0,255 62 963 0,0237 2,37 0,6 5,20 7,57
10 350 200 Vpoiiddku 985 2 030 0,070 3,9 1,100 0,255 66 330 0,0236 1,81 0,6 5,78 7,58
11 350 200 Vpoiiddku 1035 1450 0,070 4,1 1,100 0,255 69 697 0,0234 1,42 0,6 6,38 7,79
12 350 200 Vpoiiddku 1135 1515 0,070 4,5 1,100 0,255 76 431 0,0231 1,76 0,6 7,67 9,43
13 350 200 Vpoiiddku 1185 1200 0,070 4,7 1,100 0,255 79 798 0,0230 1,51 0,6 8,36 9,87
14 700 200 Vpoiidku 1235 900 0,140 2,5 1,800 0,311 50 823 0,0238 0,26 0,9 3,40 3,67
15 700 200 Vpoiiddku 1285 1300 0,140 2,5 1,800 0,311 52 881 0,0237 0,41 0,6 2,46 2,86
16 700 200 Vpoiiddku 1335 1650 0,140 2,6 1,800 0,311 54938 0,0236 0,55 0,6 2,65 3,21
17 700 200 Vpoiiddku 1385 1320 0,140 2,7 1,800 0,311 56 996 0,0235 0,47 0,6 2,85 3,33
18 700 200 Vpoiiddku 1435 750 0,140 2,8 1,800 0,311 59 053 0,0234 0,29 0,6 3,06 3,35
19 700 200 Vpoiiddku 1485 1310 0,140 2,9 1,800 0,311 61111 0,0233 0,54 0,6 3,28 3,82
20 700 200 Vpoiiddku 1535 800 0,140 3,0 1,800 0,311 63 169 0,0232 0,35 0,6 3,51 3,85
21 700 200 Vpoiiddku 1960 960 0,140 3,9 1,800 0,311 80 658 0,0225 0,66 0,6 5,72 6,38
22 700 200 Vpoiiddku 2010 1275 0,140 4,0 1,800 0,311 82716 0,0224 0,92 0,6 6,01 6,93
23 700 200 Vpoiiddku 2060 700 0,140 4,1 1,800 0,311 84 774 0,0224 0,53 0,6 6,31 6,84
24 700 200 Vpoiiddku 2110 1300 0,140 4,2 1,800 0,311 86 831 0,0223 1,03 0,6 6,63 7,65
25 700 200 Vpoiiddku 2160 1715 0,140 43 1,800 0,311 88 889 0,0222 1,42 0,6 6,94 8,36
26 700 200 Vpoiiddku 2210 1250 0,140 44 1,800 0,311 90 947 0,0222 1,08 0,6 7,27 8,35
27 700 200 Vpoiiddku 2260 800 0,140 4,5 1,800 0,311 93 004 0,0221 0,72 0,6 7,60 8,32
28 700 200 Vpoiidku 2310 1030 0,140 4,6 1,800 0,311 95 062 0,0220 0,97 0,6 7,94 8,91
29 950 200 Vpoiiddku 2360 1910 0,190 3,5 2,300 0,330 76 006 0,0225 0,98 0,9 6,75 7,73
30 950 200 Vpoiidku 2410 1230 0,190 3,5 2,300 0,330 77 617 0,0224 0,65 0,6 4,69 5,35
31 950 200 Vpoiiddku 2460 810 0,190 3,6 2,300 0,330 79 227 0,0224 0,45 0,6 4,89 5,34
32 950 200 Vpoiiddku 2510 1250 0,190 3,7 2,300 0,330 80 837 0,0223 0,72 0,6 5,09 5,81
33 950 200 Vpoiidku 2560 710 0,190 3,7 2,300 0,330 82 448 0,0223 0,42 0,6 5,29 5,72




34 950 200 Vpoiidku 2985 1100 0,190 4,4 2,300 0,330 96 135 0,0219 0,87 0,6 7,20 8,07
35 950 200 Vpoiidku 3035 1230 0,190 4,4 2,300 0,330 97 746 0,0218 1,01 0,6 7,44 8,45
36 950 200 Vpoiiddku 3085 830 0,190 4,5 2,300 0,330 99 356 0,0218 0,70 0,6 7,69 8,39
37 950 200 Vpoiiddku 3135 1275 0,190 4,6 2,300 0,330 100 966 0,0217 1,11 0,6 7,94 9,05
38 950 200 Vpoiiddku 3185 3020 0,190 4,7 2,300 0,330 102 576 0,0217 2,71 0,6 8,20 10,90
39 950 200 Vpoiiddku 3235 2010 0,190 4,7 2,300 0,330 104 187 0,0216 1,85 0,6 8,46 10,31
40 950 200 Vpoiidku 3285 2 980 0,190 4,8 2,300 0,330 105 797 0,0216 2,83 0,6 8,72 11,55
41 950 200 Vpoiidku 3335 470 0,190 4,9 2,300 0,330 107 407 0,0216 0,46 0,6 8,99 9,45
42 950 200 Vpoiiddku 3385 1180 0,190 4,9 2,300 0,330 109 018 0,0215 1,19 0,6 9,26 10,44
43 1000 200 Vpoiidku 4210 6 100 0,200 5,8 2,400 0,333 129 938 0,0210 8,29 0,8 17,23 25,52
44 1000 200 Vpoiiddku 4210 2700 0,200 5,8 2,400 0,333 129 938 0,0210 3,67 0,6 12,92 16,59
45 1000 400 Vpoiidku 8420 3 600 0,400 5,8 2,300 0,571 222751 0,0185 2,51 0,9 19,39 21,90
46 1000 600 Vpoiidku 12630 3100 0,600 5,8 3,200 0,750 292 361 0,0174 1,55 0,9 19,39 20,93
47 1000 800 Vpoiiddku 16840 3100 0,800 5,8 3,600 0,889 346 502 0,0167 1,25 0,9 19,39 20,64
48 1000 1000 Vpoiiddku 21050 3100 1,000 5,8 4,000 1,000 389 815 0,0162 1,08 0,9 19,39 20,47
49 1000 1000 Vpoiiddku 25260 11 250 1,000 7,0 4,000 1,000 467778 0,0159 5,54 1,0 31,02 36,56

= 455,1

Tlakové ztraty konkrétnich prvku

Cislo tseku

Nazev prvku

Tlakova ztrdta prvku

[Pa]
1 miizka 33
43 tlumic, pozarni klapka 28
49 tlumic 27
Y= 88,0
Celkové tlakové ztrity
Rozvody Pa
Prvky Pa
Celkem 543,1 Pa




Vykreslené useky potrubi
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2.2 Odtah vzduchu

Stres$ni VZT jednotka Geniox 29

Odtah WC 1.NP
=LA L)

\

Trasa nejvyssich tlakovych ztrat

12



7/ 4 7/ / . pd yd
Vypocet tlakovych ztrat vzduchotechnického potrubi
| Nadzemni podlazi - odtah |
Meérna hmotnost vzduchu Ré6 = 1,26 [ kg/m3 ]
Kinematickd vizkozita vzduchu V= 0,000015 [ m2/s ]
Obdélnikovy priifez Kruahvovy . . . Plocha Rychlost beofl Ekvwil_ Reynold- | Soucinitel | Tlakové ztraty S? ucmltel Tlak’ove Z,m_lty Celkova tlak.ztrata
’ prifez Kontrola Pritok | Délka dseku potrubf proudéni prut?fzneho le{ltn} sovo &islo tfent tfenfm viazeného mist- nimi fseku
Usek Rozmér 1 | Rozmér 2 Primér L o priiezu pramér odporu odpory
zaddni rozméri

a b d Q 1 A W U de Re Lambda Ptt Ksi Pksi Ptt
[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [m2 ] [m/s] [m] [m] [-] [-] [Pa] [-] [Pa] [Pa]
1 100 Vpotidku 76 500 0,008 2,7 0,314 0,100 17 920 0,0308 0,70 0,6 2,73 3,43
2 100 Vpotidku 76 600 0,008 2,7 0,314 0,100 17 920 0,0308 0,84 0,0 0,00 0,84
3 180 Vpotidku 152 1190 0,025 1,7 0,565 0,180 19911 0,0285 0,33 0,9 1,56 1,89
4 180 Vpotidku 228 960 0,025 2,5 0,565 0,180 29 866 0,0270 0,56 0,6 2,34 2,90
5 180 Vpotidku 304 870 0,025 3,3 0,565 0,180 39 822 0,0261 0,87 0,6 4,16 5,04
6 180 Vpotidku 380 800 0,025 4,1 0,565 0,180 49 777 0,0254 1,22 0,6 6,50 7,73
7 180 Vpotidku 380 1 600 0,025 4,1 0,565 0,180 49 777 0,0254 2,44 0,6 6,50 8,95
8 200 200 Vpotidku 380 1 050 0,040 2,6 0,800 0,200 35 185 0,0262 0,60 0,3 1,32 1,92
9 200 200 Vpotidku 520 1 050 0,040 3,6 0,800 0,200 48 148 0,0252 1,09 0,8 6,57 7,66
10 400 200 Vpotidku 730 950 0,080 2,5 1,200 0,267 45 062 0,0246 0,35 0,9 3,64 4,00
11 400 200 Vpotidku 780 460 0,080 2,7 1,200 0,267 48 148 0,0244 0,19 0,6 2,77 2,97
12 400 200 Vpotidku 990 480 0,080 3,4 1,200 0,267 61111 0,0237 0,32 0,6 4,47 4,78
13 400 200 Vpotidku 1040 550 0,080 3,6 1,200 0,267 64 198 0,0235 0,40 0,6 4,93 5,33
14 400 200 Vpotidku 1250 770 0,080 4,3 1,200 0,267 77 160 0,0230 0,79 0,6 7,12 791
15 400 200 Vpotidku 1260 2170 0,080 4,4 1,200 0,267 77778 0,0230 2,25 0,6 7,24 9,49
16 400 200 Vpotidku 1310 1 000 0,080 4,5 1,200 0,267 80 864 0,0229 1,12 0,6 7,82 8,94
17 600 200 Vpotidku 1410 1215 0,120 3,3 1,600 0,300 65278 0,0232 0,63 0,9 6,04 6,67
18 600 200 Vpotidku 1460 3010 0,120 3,4 1,600 0,300 67 593 0,0231 1,67 0,6 4,32 5,98
19 600 200 Vpotidku 1510 1 930 0,120 3,5 1,600 0,300 69 907 0,0230 1,14 0,6 4,62 5,76
20 600 200 Vpotidku 1560 1 900 0,120 3,6 1,600 0,300 72222 0,0229 1,19 0,6 4,93 6,12
21 600 200 Vpotidku 1610 1200 0,120 3,7 1,600 0,300 74 537 0,0228 0,80 0,6 5,25 6,05
22 600 200 Vpotidku 1660 930 0,120 3,8 1,600 0,300 76 852 0,0227 0,66 0,6 5,58 6,24
23 600 200 Vpotidku 1710 1 090 0,120 4,0 1,600 0,300 79 167 0,0226 0,81 0,6 5,92 6,73
24 600 200 Vpotidku 1760 1910 0,120 4,1 1,600 0,300 81481 0,0226 1,50 0,6 6,27 7,78
25 600 200 Vpotidku 1810 1130 0,120 4,2 1,600 0,300 83 796 0,0225 0,94 0,6 6,04 7,57
26 600 200 Vpotidku 1860 850 0,120 4,3 1,600 0,300 86111 0,0224 0,74 0,6 7,01 7,75
27 600 200 Vpotidku 1910 1250 0,120 4,4 1,600 0,300 88 426 0,0223 1,15 0,6 7,39 8,53
28 600 200 Vpotidku 1960 1 760 0,120 4,5 1,600 0,300 90 741 0,0223 1,69 0,6 7,78 9,47
29 600 200 Vpotidku 2010 1250 0,120 4,7 1,600 0,300 93 056 0,0222 1,26 0,6 8,18 9,44
30 600 200 Vpotidku 2060 930 0,120 4,8 1,600 0,300 95 370 0,0221 0,98 0,6 8,60 9,58
31 600 200 Vpotidku 2110 1130 0,120 4,9 1,600 0,300 97 685 0,0220 1,25 0,6 9,02 10,27
32 600 200 Vpotidku 2160 1290 0,120 5,0 1,600 0,300 100 000 0,0220 1,49 0,6 9,45 10,94
33 850 200 Vpotidku 2160 530 0,170 3,5 2,100 0,324 76 190 0,0226 0,29 0,3 2,35 2,64




34 850 200 Vpoiidku 2210 1200 0,170 3,6 2,100 0,324 77 954 0,0225 0,68 0,6 4,93 5,61
35 850 200 Vpoiidku 2260 850 0,170 3,7 2,100 0,324 79 718 0,0224 0,51 0,6 5,15 5,66
36 850 200 Vpoiiddku 2310 1130 0,170 3,8 2,100 0,324 81 481 0,0224 0,70 0,6 5,39 6,09
37 850 200 Vpoiiddku 2360 1810 0,170 3,9 2,100 0,324 83 245 0,0223 1,17 0,6 5,62 6,79
38 850 200 Vpoiiddku 2410 1200 0,170 3,9 2,100 0,324 85009 0,0222 0,81 0,6 5,86 6,67
39 850 200 Vpoiiddku 2460 900 0,170 4,0 2,100 0,324 86 772 0,0222 0,63 0,6 6,11 6,74
40 850 200 Vpoiidku 2510 1140 0,170 4,1 2,100 0,324 88 536 0,0221 0,83 0,6 6,36 7,18
41 850 200 Vpoiiddku 2560 1780 0,170 4,2 2,100 0,324 90 300 0,0221 1,34 0,6 6,61 7,95
42 850 200 Vpoiidku 2610 1170 0,170 4,3 2,100 0,324 92 063 0,0220 0,91 0,6 6,87 7,79
43 850 200 Vpoiidku 2660 870 0,170 4,3 2,100 0,324 93 827 0,0220 0,70 0,6 7,14 7,84
44 850 200 Vpoiidku 2710 1140 0,170 4,4 2,100 0,324 95 591 0,0219 0,95 0,6 7,41 8,37
45 850 200 Vpoiidku 2760 1850 0,170 4,5 2,100 0,324 97 354 0,0219 1,60 0,6 7,69 9,29
46 850 200 Vpoiidku 2810 1980 0,170 4,6 2,100 0,324 99 118 0,0218 1,77 0,6 7,97 9,74
47 850 200 Vpoiidku 2860 3 060 0,170 4,7 2,100 0,324 100 882 0,0218 2,83 0,6 8,26 11,09
48 850 200 Vpoiidku 2910 2 055 0,170 4,8 2,100 0,324 102 646 0,0217 1,96 0,6 8,55 10,51
49 850 200 Vpoiidku 2960 2215 0,170 4,8 2,100 0,324 104 409 0,0217 2,19 0,6 8,84 11,03
50 1000 200 Vpoiidku 4210 7310 0,200 5,8 2,400 0,333 129 938 0,0210 9,93 0,8 17,23 27,17
51 1000 200 Vpoiidku 4210 2 740 0,200 5,8 2,400 0,333 129 938 0,0210 3,72 0,6 12,92 16,65
52 1000 400 Vpoiidku 8420 3100 0,400 5,8 2,300 0,571 222751 0,0185 2,16 0,9 19,39 21,55
53 1000 600 Vpoiidku 12630 3100 0,600 5,8 3,200 0,750 292 361 0,0174 1,55 0,9 19,39 20,93
54 1000 800 Vpoiidku 16840 3100 0,800 5,8 3,600 0,889 346 502 0,0167 1,25 0,9 19,39 20,64
55 1000 1000 Vpoiidku 21050 3100 1,000 5,8 4,000 1,000 389 815 0,0162 1,08 0,9 19,39 20,47
56 1000 1000 Vpoiidku 25260 14 000 1,000 7,0 4,000 1,000 467778 0,0159 6,89 1,2 37,22 44,12

= 511,2

Tlakové ztraty konkrétnich prvku

Tlakova ztrdta prvku

Cislo tiseku Nazev prvku

[Pa]
1 talifovy ventil 30
50 tlumic 19
50 pozérni klapka 20
56 tlumic 27
Y= 96,0
Celkové tlakové ztrity
Rozvody 511,2 Pa
Prvky 96,0 Pa
Celkem 607,2 Pa




Vykreslené useky potrubi
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3 Podzemni podlazi

3.1 Pfivod vzduchu

Stie$ni VZT jednotka GENIOX 14

Sklad 1.PP
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Vypocet tlakovych ztrat vzduchotechnického potrubi
| Podzemni podlaZi - P¥ivod vzduchu |
Meérna hmotnost vzduchu Ré6 = 1,26 [ kg/m3 ]
Kinematicka vizkozita vzduchu V= 0,000015 [ m2/s ]
Obdélnikovy prifez Kruahvovy . . . Plocha Rychlost E)bYO(,i Ekvwil_ Reynold- | Soucinitel | Tlakové ztraty S? ucmitel Tlak’ove Z,m_lty Celkova tlak.ztrata
prufez Pritok  [Délka tdseku . . pritocného lentni i .. L L viazeného mist- nimi .
Usek EYPT Rp— — I}(o’ntrola' ] potrubi proudéni prifezu priimér sovo ¢islo tiend tfenim odporu odpory useku
zadani rozméru
a b d Q 1 A W U de Re Lambda Ptt Ksi Pksi Ptt
[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [m2 ] [m/s] [m] [m] [-] [-] [Pa] [-] [Pa] [Pa]
1 100 Vpoiddku 10 3500 0,008 0,4 0,314 0,100 2358 0,0396 0,11 0,6 0,05 0,16
2 100 Vpoiidku 20 1370 0,008 0,7 0,314 0,100 4716 0,0363 0,16 0,3 0,09 0,25
3 150 Vpoiddku 20 800 0,018 0,3 0,471 0,150 3144 0,0366 0,01 0,3 0,02 0,03
4 150 Vpoiddku 220 2225 0,018 3,5 0,471 0,150 34 582 0,0271 3,03 0,3 2,26 5,29
5 150 Vpoiddku 240 5240 0,018 3,8 0,471 0,150 37726 0,0268 8,39 0,3 2,69 11,08
6 150 Vpoiddku 260 4900 0,018 4,1 0,471 0,150 40 869 0,0265 9,12 0,3 3,16 12,28
7 150 Vpoiidku 280 4960 0,018 44 0,471 0,150 44013 0,0263 10,61 0,3 3,66 14,27
8 150 Vpoiddku 340 1980 0,018 5,3 0,471 0,150 53 445 0,0257 6,09 0,3 5,40 11,49
9 200 Vpoiddku 340 360 0,031 3,0 0,628 0,200 40 084 0,0258 0,26 0,3 1,71 1,97
10 200 Vpoiidku 375 2 800 0,031 33 0,628 0,200 44210 0,0255 2,47 0,3 2,08 4,55
11 200 Vpoiidku 415 3450 0,031 3,7 0,628 0,200 48 925 0,0251 3,68 0,3 2,54 6,22
12 350 200 Vpoiddku 415 870 0,070 1,6 1,100 0,255 27 946 0,0263 0,15 0,3 0,51 0,67
13 350 200 Vpoiddku 955 7 700 0,070 3,8 1,100 0,255 64310 0,0237 6,47 0,3 2,71 9,19
14 800 300 Vpoiidku 955 2 150 0,240 1,1 2,200 0,436 32 155 0,0243 0,09 0,3 0,23 0,32
15 800 300 Vpoiiddku 1675 710 0,240 1,9 2,200 0,436 56 397 0,0227 0,09 0,3 0,71 0,80
16 800 300 Vpoiiddku 2395 690 0,240 2,8 2,200 0,436 80 640 0,0217 0,17 0,3 1,45 1,62
17 800 300 Vpoiidku 3115 600 0,240 3,6 2,200 0,436 104 882 0,0210 0,24 0,3 2,46 2,69
18 800 300 Vpoiiddku 3115 4100 0,240 3,6 2,200 0,436 104 882 0,0210 1,61 0,6 491 6,53
19 900 300 Vpoiiddku 3115 780 0,270 3,2 2,400 0,450 96 142 0,0211 0,24 0,3 1,94 2,18
20 900 300 Vpoiiddku 3565 870 0,270 3,7 2,400 0,450 110 031 0,0208 0,34 0,3 2,54 2,38
21 900 300 Vpoiiddku 3580 2 300 0,270 3,7 2,400 0,450 110 494 0,0208 0,91 0,3 2,56 3,47
22 900 300 Vpoiiddku 4040 1730 0,270 4,2 2,400 0,450 124 691 0,0205 0,86 0,3 3,27 4,12
23 1000 300 Vpoiiddku 4490 1730 0,300 4,2 2,600 0,462 127 920 0,0203 0,83 0,3 3,27 4,10
24 1000 300 Vpoiiddku 5050 4 400 0,300 4,7 2,600 0,462 143 875 0,0200 2,63 0,8 11,02 13,65
25 1000 300 Vpoiidku 5450 3340 0,300 5,0 2,600 0,462 155271 0,0198 2,30 0,3 4,81 7,12
26 1000 300 Vpoiiddku 5450 21200 0,300 5,0 2,600 0,462 155271 0,0198 14,62 0,6 9,63 24,25
27 1000 300 Vpoiiddku 5450 2 500 0,300 5,0 2,600 0,462 155271 0,0198 1,72 0,6 9,63 11,35
28 1000 300 Vpoiiddku 5450 5750 0,300 5,0 2,600 0,462 155271 0,0198 3,97 0,9 14,44 18,40
29 1000 300 Vpoiddku 5450 5050 0,300 5,0 2,600 0,462 155271 0,0198 3,48 0,9 14,44 17,92
Y= 198.,8




Tlakové ztraty konkrétnich prvku

Cislo tiseku Nazev prvku Tlakovd irdta prvku
[Pa]
1 talifovy ventil 8
18 Pozéirni klapka 15
23 Pozéirni klapka 21
24 tlumic 27
29 tlumic 34
Y= 105,0
Celkové tlakové ztrity
Rozvody 198,8 Pa
Prvky 105,0 Pa
Celkem 303,8 Pa
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3.2 Odtah vzduchu

Stifesni VZT jednotka GENIOX 14
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Vypocet tlakovych ztrat vzduchotechnického potrubi
| Podzemni podlaZi - Odvod vzduchu |
Mérna hmotnost vzduchu Ré6 = 1,26 [ kg/m3 ]
Kinematicka vizkozita vzduchu V= 0,000015 [ m2/s ]
Obdélnikovy prifez Kruahvovy . . . Plocha Rychlost E)bYO(,i Ekv1ve,1— Reynold- | Soucinitel | Tlakové ztraty S? ucmltel Tlak’ove Z,m_lty Celkova tlak.ztrata
prufez Pritok  [Délka tdseku . . pritocného lentni i .. L L viazeného mist- nimi .
Usek EYPT Rp— — I}(o’ntrola' ] potrubi proudéni priifezu primér sovo ¢islo tiend tfenim odporu odpory useku
zadani rozméria
a b d Q 1 A W U de Re Lambda Ptt Ksi Pksi Ptt
[ mm ] [ mm ] [ mm ] [ m3/hod ] [ mm ] [m2 ] [m/s] [m] [m] [-] [-] [Pa] [-] [Pa] [Pa]
1 160 Vpoiddku 200 3500 0,020 2,8 0,503 0,160 29473 0,0274 2,89 0,0 0,00 2,39
2 150 210 1500 0,018 33 0,471 0,150 33010 0,0272 1,87 0,6 4,12 5,99
3 150 220 2 800 0,018 3,5 0,471 0,150 34 582 0,0271 3,81 0,6 4,52 8,33
4 150 300 5200 0,018 4,7 0,471 0,150 47 157 0,0261 12,66 0,6 8,41 21,06
5 150 320 5000 0,018 5,0 0,471 0,150 50301 0,0259 13,74 0,6 9,56 23,30
6 150 340 2 800 0,018 5,3 0,471 0,150 53 445 0,0257 8,62 0,6 10,80 19,42
7 200 340 475 0,031 3,0 0,628 0,200 40 084 0,0258 0,35 0,3 1,71 2,06
8 200 375 3200 0,031 33 0,628 0,200 44210 0,0255 2,82 0,6 4,16 6,98
9 200 415 6 000 0,031 3,7 0,628 0,200 48 925 0,0251 6,40 0,6 5,09 11,49
10 350 200 415 950 0,070 1,6 1,100 0,255 27 946 0,0263 0,17 0,6 1,03 1,19
11 350 200 955 7 000 0,070 3,8 1,100 0,255 64310 0,0237 5,89 0,0 0,00 5,89
12 800 300 955 900 0,240 1,1 2,200 0,436 32 155 0,0243 0,04 0,3 0,23 0,27
13 800 300 1675 720 0,240 1,9 2,200 0,436 56397 0,0227 0,09 0,6 1,42 1,51
14 800 300 2395 1400 0,240 2,8 2,200 0,436 80 640 0,0217 0,34 0,6 2,90 3,24
15 800 300 3115 11 950 0,240 3,6 2,200 0,436 104 882 0,0210 4,70 0,6 491 9,62
16 900 300 3115 1450 0,270 3,2 2,400 0,450 96 142 0,0211 0,44 0,3 1,94 2,38
17 900 300 3565 2 300 0,270 3,7 2,400 0,450 110031 0,0208 0,90 0,6 5,08 5,98
18 900 300 3580 1130 0,270 3,7 2,400 0,450 110 494 0,0208 0,45 0,6 5,13 5,57
19 900 300 4030 1750 0,270 4,1 2,400 0,450 124 383 0,0205 0,86 0,6 6,50 7,36
20 1000 300 4230 4120 0,300 3,9 2,600 0,462 120513 0,0205 1,77 0,8 7,73 9,50
21 1000 300 4280 2 680 0,300 4,0 2,600 0,462 121 937 0,0205 1,17 0,6 5,94 7,11
22 1000 300 5450 2 030 0,300 5,0 2,600 0,462 155271 0,0198 1,40 0,6 9,63 11,03
23 1000 300 5450 20950 0,300 5,0 2,600 0,462 155271 0,0198 14,45 0,6 9,63 24,08
24 1000 300 5450 9 850 0,300 5,0 2,600 0,462 155271 0,0198 6,79 1,8 28,88 35,67
25 1400 600 5450 1250 0,840 1,8 4,000 0,840 100 926 0,0196 0,06 0,3 0,61 0,67
Y= 232,6




Tlakové ztraty konkrétnich prvku

Cislo tseku

Tlakova ztrdta prvku

Nazev prvku

[Pa]
1 talifovy ventil 34
11 Pozérni klapka 16
15 Pozérni klapka 15
20 Pozérni klapka 19
22 tlumic 36
24 tlumic 36
Celkové tlakové ztrity
Rozvody 232,6 Pa
Prvky 156,0 Pa
Celkem 388,6 Pa
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